

## 巴拉圭亞松森中正學校2023硬筆字及書法競賽 體會文字之美

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-09

巴拉圭亞松森中正學校為響應僑務委員會「海外正體漢字文化節實施計畫」，並提升僑民子弟的華語文能力，繼今(2023)年4月15日上學期舉辦「說故事及作文比賽」後，於9月9日下學期也舉辦了硬筆字及毛筆字競賽。

這次的競賽共有30餘名學生參加競賽，小學部參加硬筆字，中學部則是參加毛筆字。中正學校中文部主任洪美英表示，有鑑於現今大部分的學生都習慣用電腦或手機打字，只有在上課和寫作業時用筆寫，但也草率應付，真正能用心去欣賞練字、寫字的，少之又少。因此為了宏揚中華固有文化，讓優美漢字能傳承延續，經學校老師們討論過後，決定於下學期舉辦漢字文化節-硬筆字及毛筆字競賽，希望藉著學生們真實的參與，鼓勵學生重視一筆一畫把字寫好，並感受文字蘊涵。評比成績出爐後，預計於學期末對績優學生進行表揚。

駐東方市總領事館僑務秘書陳奕綸也於比賽當日前往僑校鼓勵參加競賽的學生，並且感謝洪主任及僑校老師規劃舉辦此次競賽，保持亞松森僑民子弟正體漢字學習動能；此外，陳奕綸也藉此機會，代表僑委會頒發銀質僑教榮譽章予該校任教年資滿20年的老師林世健及張理賢，感謝他們長期從事僑民教育，絃歌不輟、孜孜不倦地傳承。



陳奕綸轉頒僑委會銀質僑教榮譽章予林世健老師

2026/1/31 下午 07:15:14

## 巴拉圭亞松森中正學校2023硬筆字及書法競賽 體會文字之美

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-09



學生一筆一畫用毛筆寫出漢字，體驗文字之美

2026/1/31 下午 07:15:14

## 巴拉圭亞松森中正學校2023硬筆字及書法競賽 體會文字之美

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-09-09



中正學校學生聚精會神寫好硬筆字



陳奕綸轉頒僑委會銀質僑教榮譽章予張理賢老師